

ANUL XIV
NR. 664
Joi, 20 august
2009
6 pagini
0,50 lei



© ISSN
1454-70X
MARCA
INREGISTRATA

Curierul

VĂII JIULUI

ILE TACE ȘI FACE !

După masivele disponibilizări din mineritul Văii Jiului în anul 1997, Guvernul a stabilit o serie de măsuri de reabilitare a zonelor miniere. În acest amplu program, a fost inclusă și Valea Jiului, alături de alte 19 zone din România. Finanțarea lucrărilor ce urmau a fi efectuate era asigurată de Guvernul României în proporție de 90 la sută, 8 la sută de Consiliile locale, respectiv 2 la sută de cetățeni.

Cu mai mult timp în urmă, Gheorghe ILE, primarul municipiului Vulcan împreună cu echipa sa, au întocmit și promovat în cadrul acestui program, un proiect de o importanță deosebită pentru comunitatea locală, privind infrastructura municipiului. După efectuarea studiului de fezabilitate, proiectul susținut cu succes în fața comisiei guvernamentale, a fost acceptat, în același timp aprobându-se finanțarea.

" Proiectul de care discutăm, este tipic Uniunii Europene. Sunt mulțumit că am reușit să-l promovăm și să obținem aproape integral o finanțare nerambursabilă. Cu toate greutățile generate de perioada de criză care a afectat întreaga lume, ne vom achita de contribuția de 8 la sută din valoarea proiectului. Majoritatea cetățenilor municipiului Vulcan au înțeles rațiunea contribuției de 2 la sută care le revine lor. Este o reglementare specifică tuturor țărilor Comunității Europene, pe care trebuie să o respectăm și noi. Numeroși vulcăneni și-au exprimat acordul de a susține acest proiect, cu câțiva lei, atâți cât pot și sunt dispuși fiecare. Eu personal și colegii din Primărie am

☞ Continuare în pag. a II-a



URICANI, ORAȘ AL FLORILOR !



Nu cu foarte mulți ani în urmă, pe vremea guvernării locale în stil momârlănesc, deși trecuseră destui ani de la istoricul Decembrie '89, orașul Uricani arăta ca o medievală localitate minerească de la capăt de lume. Numai un răuvoitor nu poate recunoaște că în ultimii 4-5 ani, localitatea de la porțile Retezatului a cunoscut profunde schimbări de imagine și nu numai. Datorită locuitorilor orașului, datorită stilului de lucru a administrației locale, datorită colaborării și sprijinului reciproc între primar, viceprimar și oamenii locului. Prin eforturile depuse pentru întocmirea și promovarea unor proiecte viabile, primarul Dănuț Odagiu Buhăescu a reușit atragerea unor importante fonduri guvernamentale, dar și europene. Numeroase investiții în folosul comunității au fost finalizate, numeroase altele sunt în derulare sau stadii de terminare.

Din discuția avută cu primarul Buhăescu și viceprimarul Braia, am reținut că și în această vară, se lucrează prioritar la finalizarea proiectelor care lărgesc imaginea de "oraș

al florilor" a Uricaniului. În perioada imediat următoare, se dorește finalizarea unui nou parc, cu o dotare specială, situat lângă Școala Generală nr.2 și Sala de Sport. Pentru prima dată în Valea Jiului, va fi folosit un sistem de irigare automată a vegetației. Parcul va fi dominat de o cascadă multicoloră, cu un circuit închis al apei. În perimetrul aleii centrale vor fi amplasate toate cele 27 de drapelonaționale ale statelor membre ale Uniunii Europene, fapt pentru care edilii intenționează să numească noul loc de recreere și odihnă, **Platoul European**. Vegetația ornamentală va fi deosebită, încadrând aleile pietonale cu o multitudine de culori. Zona parcului va fi vizibilă de la distanță, chiar de pe DN 66, putând fi considerată ca o poartă de intrare în Uricani și zona Parcului Național Retezat. Finanțarea investiției este asigurată de Agenția de Dezvoltare a Zonelor Miniere și Consiliul Local Uricani.

După foarte mulți ani de stagnare, actuala administrație a reușit finalizarea anticului bloc 13 din cartierul Bucura, imobil care făcea dezolantă priveliștea intrării în oraș. Pentru că fondurile obținute pentru terminarea construcției nu au fost suficiente și pentru izolația termică, au fost necesare noi intervenții pentru finanțarea lucrării. Buhăescu și echipa sa au obținut și sumele necesare izolării termice a blocului 13, așa că, până în septembrie, corpul A va fi gata. Acest lucru înseamnă asigurarea unui confort termic sigur pentru locatarii în perioada anotimpului rece care se apropie, dar și un aspect urbanistic plăcut.

☞ Continuare în pag. a III-a

Pe str. Tudor Vladimirescu, în municipiul Lupeni, conducătorul unui autoturism, **VASILEV**, de 38 ani, din Lupeni, nu s-a asigurat la coborârea din mașină, moment în care a surprins și accidentat ușor cu portiera pe **DAVID L.**, de 34 ani, din localitate, care se deplasa pe bicicletă în aceeași direcție de mers.

Pe str. Muncii, în orașul Uricani, conducătorul unei autoutilitare, **ALIN U.**, de 22 ani, din localitate, a surprins și accidentat grav pe **D. D.**, de 8 ani, din Uricani, care s-a angajat în traversarea străzii prin loc nemarcat, în fugă și fără să se asigure.

Prezentăm scrisoarea dvs.

Prezentăm scrisoarea dvs.
Scrisoarea
Redactiei
Muzee:
Subsemnata Lazar Elena nascuta in anul
1943 luna Iulie ziua 17 din orasul Tulcea.
Domiciliul stabilit in orasul Tulcea str. Gal.
Nicolae I. Doselescu nr. 18.
In calitate de functionar a Municip. din muzeu
amplasat la stat. fiind o femeie singura (ne bu-
lucioasa eu amebila de serviciu soți. Au par-
atra mi qung se traise de la o tură la
alta.
Eu locuiesc in aceasta locuinta din anul
1981 luna Martie.
Prin aceasta scrisoare ablet curata a de-
ce cer scrijorul in ajutorul st. no. sa se
facă dreptate.
Alina. aceasta locuinta care locuiesc de 28 an
este un teren de gradina. care apartine
de acestor locuitori. Se de au au in hel-
ant sau auot si cu lile rot cu tot ce este necesar
Terminam si auie nu s-a mai putut face
nicuie din cauza pei se cumunda feroada
si no. au breput.
In toti anii vestea nu a văzut Tinerie
soa alluases.
Put scribuciasa. vestea locuitorii din
30-07-08.
In toti anii vestea nu a văzut Tinerie

Am primit la redacție scrisoarea de mai sus semnată de cititoarea ziarului nostru Elena Lazăr. Domnia sa era nemulțumită de faptul că autoritățile nu recunosc dreptul ei de proprietate asupra unui teren aflat în zona locuinței sale din strada Gen. Nicolae Dascălescu Nr. 19-2.

Am prezentat scrisoarea conducerii Primăriei Vulcan în răspunsul primit ni se aduce la cunoștință faptul că, nu vă încadrați în conformitate cu legislația în vigoare, în rândul persoanelor îndreptățite să revendice acest teren. Parcela în discuție fiind în administrarea primăriei a fost atribuită unor tineri pentru construcția de locuință în conformitate cu drepturile obținute conform legii.

30 DE ANI DE LA ÎNFIINȚARE

Interviu cu Ștefan Militaru – președintele Clubului de Speologie Rhinolophus Lupeni

-Valea Jiului are adevărate comori care ar putea atrage mii de turiști în fiecare an. Înconjurată de munți, zona are un potențial uriaș prin bogățiile sălbatice, oferite de natură. August (pe lângă multitudinea de evenimente din alte domenii) este și cea a speologiei, are vreo semnificație deosebită această lună?

- Într-adevăr, Valea Jiului are un potențial turistic foarte diversificat, pe care majoritatea îl știm, însă trebuie să punem valoare pe ceea ce deținem și ceea ce este mai important, infrastructura. Din punct de vedere speologic deținem în Bazinul Superior al Jiului de Vest peste 650 de peșteri. Aceste peșteri ocupă un loc important în peisajul carstic românesc, datorită dezvoltării lor.

Luna august, are o semnificație aparte în speologie, ca fiecare lună din an.

În județul nostru se dedică special **Cupei Proteus- Hunedoara și Trofeului Zarand Brad**, dar totodată și aniversării a trei decenii

de speologie în municipiul Lupeni.

- Expoziția anuală de la Galeria de Artă "Iosif Tellmann" are o tematică anume și este dedicată acestui prilej?

- În urmă cu circa treizeci de ani, în Lupeni, prin inițiativa unui grup de tineri a luat naștere primul Club de Speologie, numit **Rhinolophus**, după numele unei specii de lilic, care se găsește în cavernele din zona Văii Jiului. De la înființare și până la momentul actual, numele cluburilor s-a schimbat, însă în urmă cu zece ani s-a revenit la acest nume.

Sunt trei decenii în care s-a făcut prea puțin pentru cei care au demarat această mișcare. Evenimentul din această lună a fost organizat în acest scop.

- Spuneți-ne, ceva despre activitatea desfășurată de membrii Clubului de Speologie Rhinolophus Lupeni.

- În decursul anilor, speologii clubului nostru au participat la diferite activități naționale,

☞ Continuare în pag. a III-a

MULTE EVENIMENTE NEDORITE

SUNT CERCETAȚI ÎN STARE DE LIBERTATE: - **ADRIAN F.**, de 20 ani, din Petroșani, fără ocupație, fără antecedente penale, despre care polițiștii Biroului de Investigații Criminale Petroșani au stabilit că, în data de 24.07.2009, s-a deplasat la domiciliul numitei **CAMELIA T.**, de 29 ani, din Petroșani, fără ocupație, unde s-a prezentat ca depanator calculatoare și a luat două laptop-uri pentru a le repara, în valoare totală de 3.600 lei, pe care le-a valorificat. Cauza figura în evidența celor cu autor necunoscut, prejudiciul fiind recuperat. - **VOICHIȚA C.**, **NICOLAE Ș.** și **CAMELIA C.**, toți de 44 ani, din orașul Aninoasa, fără ocupație, fără antecedente penale, prinși în flagrant de polițiștii Postului de Poliție Transporturi Livezeni, în data de 04.08.2009, în timp ce încercau să sustragă 110 kg. cărbune, dintr-un vagon de marfă garat la linia 6 a Stației C.F. Iscroni, valoarea prejudiciului urmând a fi stabilită. - **REGHINA H.**, de 31 ani, din Orăștie, fără ocupație, fără antecedente penale, prinși în flagrant de polițiștii Biroului Poliției de Ordine Publică Orăștie, în data de 07.08.2009, în timp ce întreținea raporturi sexuale normale cu un bărbat, contra sumei de 30 lei. Este cercetată pentru săvârșirea infracțiunii de prostituție. - **IENO B.**, de 38 ani, din Petroșani, fără ocupație, fără antecedente penale, depistat în data de 07.08.2009, de polițiștii Biroului Poliției Rutiere Valea Jiului, pe raza orașului Petrila, conducând un autoturism fără a poseda permis de conducere. - **ALIN C.**, de 41 ani, din Vulcan, fără ocupație, cu antecedente penale, prins în flagrant în data de 08.08.2009, de polițiștii Biroului Poliției de Ordine Publică Vulcan, imediat după ce a sustras o poșetă din mâna numitei **AGLAIA D.**, de 71 ani, din localitate, pensionară, valoarea totală a prejudiciului fiind de 150 lei. - **DĂNILĂ C.**, de 43 ani, din Vulcan, fără ocupație, cu antecedente penale, prins în data de 09.08.2009, de polițiștii Biroului Poliției de Ordine Publică Vulcan în timp ce se afla pe str. Poet Andrei Mureșan, când l-a amenințat cu un topor pe numitul **CSABA S.**, de 36 ani, din localitate, fără ocupație, fără antecedente penale. Este cercetat conform art. 1, pct. 1 din Legea nr. 61/1991. - **MARIAN V.**, de 23 ani, din Aninoasa, fără ocupație, fără antecedente penale, despre care polițiștii Formațiunii de Investigații Criminale Aninoasa au stabilit că, în data de 10.04.2009, aflându-se sub influența băuturilor alcoolice, într-un bar din localitate, a spart cu intenție geamul de protecție de la un aparat de jocuri mecanice tip „POKER”, din cauza faptului că a jucat și pierdut suma de 370 lei. Prejudiciul în valoare de 250 lei nu a fost recuperat. - **ADRIAN F.**, de 20 ani, din Petroșani, fără ocupație, cu antecedente penale, despre care polițiștii Postului de Poliție Bretea Română au stabilit că, în perioada 26.11.2008-03.06.2009, a pătruns prin efracție în magazinele a trei societăți comerciale situate pe raza comunei Bretea Română și a sustras diferite bunuri în valoare totală de 1.100 lei, prejudiciul nefiind recuperat. Cauzele figurau în evidența celor cu autor necunoscut, iar autorul se află în arestul Poliției Municipiului Deva, fiind cercetat în altă cauză. - **ROMEO B.**, de 46 ani, din Petroșani, fără antecedente penale, depistat în data de 12.08.2009, de polițiștii Compartimentului de Siguranță Publică și Patrulare Petroșani conducând un autoturism pe raza municipiului, având o concentrație alcoolică de 1,02 mg/l, în aerul expirat. - **ILIUȚĂ D.**, de 35 ani, din Petrila, fără ocupație, fără antecedente penale, despre care polițiștii Formațiunii de Investigații Criminale Petrila au stabilit că, în data de 18.06.2009, s-a deplasat la locuința numitului **ILIE I.**, de 71 ani, din Petrila, pensionar, cărui i-a solicitat o țigară și, profitând de neatenția acestuia, i-a sustras de pe masă un telefon mobil în valoare de 300 lei. Cauza figura în evidența celor cu autor necunoscut, prejudiciul fiind recuperat. - **GEORGE A.**, de 18 ani, din Aninoasa, fără ocupație, cu antecedente penale, despre care polițiștii Biroului de Investigații Criminale Deva au stabilit că, în noaptea de 11/12.03.2009, profitând că ușa magaziei unei stații de carburanți din Deva era deschisă, a pătruns în interiorul acesteia și a sustras sticle cu băuturi alcoolice în valoare totală de 945,71 lei. Cauza figura în evidența celor cu autor necunoscut, prejudiciul fiind recuperat. - **MIHALY K.**, de 38 ani, din Petroșani, fără ocupație, fără antecedente penale, depistat în data de 14.08.2009, de polițiștii Biroului de Poliție Rutieră Valea Jiului, pe raza municipiului, conducând un autoturism neînmatriculat. - **C. Ș.**, de 16 ani, din Lupeni, fără antecedente penale, prins în flagrant de polițiștii Biroului de Investigații Criminale Lupeni, în noaptea de 16/17.08.2009, după ce a sustras, dintr-un garaj aparținând numitului **IULIAN S.**, de 38 ani, din Lupeni, mai multe bunuri în valoare totală de 300 lei, prejudiciul fiind recuperat. - **ILIE R.**, de 33 ani, din Aninoasa, fără ocupație, cu antecedente penale, despre care polițiștii Formațiunii de Investigații Criminale Aninoasa au stabilit că, în data de 24.04.2009, a pătruns prin efracție în anexa locuinței numitului **IOAN F.**, de 63 ani, din localitate, de unde a sustras o butelie de aragaz în valoare de 120 lei, prejudiciul fiind recuperat. - **DĂNUȚ J.**, de 33 ani, din Petroșani, fără ocupație, fără antecedente penale, despre care polițiștii Biroului de Investigații Criminale Petroșani au stabilit că, în data de 12.08.2009, folosind chei potrivite, a pătruns în locuința numitului **MIHAI T.**, de 53 ani, din localitate, fără ocupație, de unde a sustras un televizor color în valoare de 750 lei și suma de 310 lei. Cauza figura în evidența celor cu autor necunoscut.

ACCIDENTE DE CIRCULAȚIE - Pe D.N. 66, în orașul Aninoasa, conducătorul unui autoturism, **SORIN L.**, de 19 ani, din comuna Bănița, fără ocupație, nu a adaptat viteza la condițiile de drum, pe un carosabil umed, a pierdut controlul volanului, părăsind partea carosabilă și a intrat într-un stâlp de iluminat public. În urma impactului a rezultat rănirea gravă a pasagerei **G. B.**, de 17 ani, din orașul Aninoasa.

ESTE BINE SĂ ȘTIȚI!



Prioritatea E.ON Gaz Distribuție este exploatarea rețelelor de gaze naturale în condiții de maximă siguranță. În acest sens, pe lângă activitățile de investiții în reabilitarea rețelei de gaze și cele de verificare periodică a rețelelor de distribuție și a instalațiilor de utilizare a gazelor naturale, activitatea de intervenție la solicitările consumatorilor de gaze naturale este deosebit de importantă.

Pentru eficientizarea acestei activități, compania a finalizat în toamna anului trecut un proiect de investiții constând în punerea în funcțiune a unui modern centru de gestionare a apelurilor de urgență și implementarea a două numere de urgență. Astfel, toate sesizările sunt preluate simultan și transmise către structurile de intervenție, pentru un răspuns prompt la situațiile de urgență specifice domeniului gazelor naturale. Apelurile de urgență efectuate la numerele vechi ale dispeceratelor locale E.ON Gaz Distribuție au fost redirecționate pentru o perioadă de timp către numerele unice de urgență. Actualmente, vechile numere, cu prefix specific fiecărui județ, nu mai sunt funcționale. Pentru preluarea cu operativitate a sesizărilor și intervenția promptă în situațiile de urgență specifice domeniului gazelor naturale, E.ON Gaz Distribuție roagă consumatorii de gaze naturale să folosească numerele unice de telefon ale centrului pentru apelurile de urgență. Astfel, pentru transmiterea sesizărilor privind posibile scăpări de gaze sau alte evenimente care necesită intervenția echipelor specializate ale E.ON Gaz Distribuție, populația are la dispoziție următoarele numere unice de telefon:

0265.200.928 (număr taxabil cu tarif local din rețeaua Romtelecom și cu tariful operatorului pentru toate celelalte rețele de telefonie) sau **0800.800.928** (număr gratuit, apelabil din principalele rețele de telefonie fixă și mobilă).

Centrul de gestionare a apelurilor de urgență al E.ON Gaz Distribuție și serviciul de dispecerat de urgență, funcționează în regim non-stop și asigură servicii specifice de dispecerizare și intervenție pentru toți locuitorii din cele peste 1.000 de localități din cele 20 de județe din aria de competență a companiei noastre.

ILE TACE ȘI FACE!

Urmare din pag 1

participat cu bani pentru strângerea sumei necesare acoperirii procentului de 2 la sută. Din păcate, cărcoțaii mediatizează tot felul de informații tendențioase, deformând realitatea, prezentând mereu și ce este alb, în culori gri sau chiar negre. Important este însă că spre municipiul Vulcan sunt direcționate fonduri importante pentru investiții, reabilitări și reparații străzi, alte numeroase lucrări edilitare. Cei de bună credință văd și apreciază acest lucru. Și, acest lucru este important și trebuie reținut” ne-a precizat primarul Gheorghe Ile.

În lumea zilelor noastre, reușitele și realizările făcute nu cu puține eforturi, în folosul comunității, sunt criticate și contestate. Sunt răutăți manifestate de cele mai multe ori premeditat gândite cu intenții denigratoare, scopul fiind pătrata imaginii unor persoane publice, de obicei, la comanda altor persoane mai mult sau mai puțin publice. Important este că majoritatea persoanelor publice bombardate mediatic în mod tendențios, își văd de treabă. Așa este și primarul Gheorghe Ile, care tace și face după tradiționalul și sănătosul obicei maramureșan. Și asta nu convine multora. Mai ales impotenților care vor să se remrce în ochii comunității prin critica semenilor la a căror nivel profesional și moral nu au fost în stare să se ridiceniciodată.

În contextul de a tace și a face, se pare că turiștii care vor dori să urce la Pasul Vâlcău, până în iarna 2010, vor beneficia de o telegondolă, înaintea turiștilor care vor intenționa să urce în Parâng. Vom reveni cu detalii.

ÎNTĂLNIRE CU SPORTIVII

În contextul debutului sezonului competițional 2009-2010 a competițiilor sportive (fotbal Liga a II-a și a III-a de fotbal, futsal și handbal), Inspectoratul de Jandarmi Județean Hunedoara a organizat la stadionul Cetate din municipiul Deva, o întâlnire cu reprezentanții cluburilor sportive din județ. Scopul întâlnirii l-a constituit pregătirea noului sezon competițional din punct de vedere al asigurării condițiilor de securitate cu ocazia competițiilor și a jocurilor sportive. Cu această ocazie colonelul Robert Viță, prim adjuncț al inspectorului șef, a prezentat o „Analiză a sezonului competițional sportiv 2008/2009 din județul Hunedoara în semestrul 1 2009”. În finalul întâlnirii, în prezența invitațiilor, jandarmii hunedoreni au prezentat demonstrativ modul de acțiune la asigurarea ordinii publice cu ocazia unui meci de fotbal, fiind evidențiate, de asemenea, obligațiile aflate în sarcina organizatorului de competiții sau jocuri sportive.

Alături de reprezentanții cluburilor sportive au dat curs invitației subprefectului județului Hunedoara, domnul Dorin Gligor, din partea Direcției Județene de Sport, doamna Marieta Ilcu Răileanu, reprezentanții IPJ Hunedoara, dar și reprezentanții polițiilor comunitare și ai societăților de pază și protecție, care vor asigura ordinea publică la competițiile din noul sezon. Subprefectul județului Hunedoara, domnul Dorin Gligor a precizat: „este importantă prevenirea actelor de violență la competițiile sportive. În acest sens, trebuie aplicată legea de către forțele care au atribuții și obligații în acest domeniu pentru evitarea oricărui incidente. La competițiile sportive din județul Hunedoara, datorită modului în care s-a acționat nu au fost evenimente și sper să nu fie nici pe viitor”.



PRINTR-UN MANAGEMENT EFICIENT SE POATE GESTIONA O SITUAȚIE DE CRIZĂ

Cu toate greutățile prin care trec unitățile spitalicești la ora actuală, din care au rezultat chiar demisii răsunătoare, în cadrul Spitalului Municipal Lupeni, se muncește. Indicii de performanță au crescut ceea ce impune la ora actuală o nouă viziune în ceea ce privește managementul acestuia.

„Am discutat cu primarul Cornel Resmeriță despre starea aceasta de fapt și ne-a promis un ajutor, în ideea de a redistribui câteva paturi, deoarece nu avem posibilitatea de a le restructura de la celelalte secții, deoarece indicii de utilizare sunt cu mult peste media din țară. Avem semnale că Ministerul Sănătății va da curs intervenției noastre pentru a obține paturi pentru secțiile deficitare. Referitor la buget acesta este format în marea majoritate din cel contractat cu CAS precum și din încasările din anumite servicii. Bugetul ne-a fost alocat pentru primele trei trimestre și sperăm ca în toamnă să beneficiem de rectificarea bugetară, care să completeze bugetul consolidat al spitalului și să atingă valoarea bugetului contractat cu CAS, pe care ni-l dorim să-l realizăm prin prestații medicale” ne-a precizat managerul Spitalului Municipal Lupeni, Mariana Mateescu.

Doriți să vă revopsiți mașina?
Soluția ideală este la

Pentru informații puteți suna la tel. 0722311946 sau 0254/548073

AUTOSERVICE NASTE LIVEZENI

Preturi accesibile- calitate garantată!

POȘTAȘ FUGIT CU BANII!



Luni, în jurul orei 17:25, Poliția Municipiului Petroșani a fost sesizată telefonic, prin Centrul Operațional și Apeluri de Urgență 112, de către dirigintele interimar al Oficiului Poștal Petroșani, despre faptul că, numitul **DĂMILEANU CĂTĂLIN CONSTANTIN**, în vârstă de 22 ani, din Petroșani, angajat din anul 2007 în calitate de factor poștal, în dimineața aceleiași zile, ora 08:45, a părăsit sediul oficiului poștal, având asupra sa suma de 31.100 lei, reprezentând pensii și alocații, pe care urma să le distribuie pe raza municipiului Petroșani, până la ora 17:00, când trebuia să revină la sediul oficiului PTTR, dar până în prezent acesta nu a revenit.

Din verificările efectuate de către echipa operativă constituită s-a stabilit faptul că susnumitul, deși avea obligația de a avea asupra sa, în calitate de factor poștal, telefonul de serviciu, cu intenție l-a lăsat la domiciliu, plecând în loc necunoscut cu suma de bani menționată. Au fost efectuate verificări la domiciliul acestuia, constatându-se că acesta nu a mai revenit la locuință din cursul dimineții, precum și la o parte din persoanele care trebuiau să fie remunerate în cursul zilei, stabilindu-se că acestea nu au fost căutate de factorul poștal. În cauză a fost întocmit dosar penal, în care se efectuează cercetări, sub supravegherea Parchetului de pe lângă Judecătoria Petroșani, față de numitul **DĂMILEANU CĂTĂLIN CONSTANTIN**, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de delapidare. Precizăm faptul că acesta a fost dat în consemn la punctele de trecere a frontierei.

Persoanele care pot da relații în vederea depistării acestuia, să sune la cea mai apropiată unitate de poliție sau la Apelul Unic de Urgență 112.

SPĂLĂTORIA AUTO K-9

Pentru informații puteți suna la tel. 072610743 sau 0762670350

Locul de unde ieși întotdeauna cu mașina CA NOUĂ!

30 DE ANI DE LA ÎNFIINȚARE

Urmare din pag 1

unde au obținut rezultate meritorii, precum și la școli de pregătire, școli organizate de către diverse foruri competente la nivel național, printre care Școala Română de Speologie din cadrul Federației Române de Speologie și Institutul de Speologie "Emil Racoviță". La toate activitățile organizate dispunem de asistența Salvamont, chiar clubul însăși activând în cadrul Fundației Salvamont Lupeni.

- Enumerați-ne câteva dintre realizările dvs., evenimente, satisfacții și ... insatisfacții, privind acest "sport fără spectatori".

- În acest an, cu ocazia sărbătoririi a trei decenii de speologie în municipiul Lupeni, personal aniverserz un deceniu de când practic acest sport, pot spune că am crescut prin acest hobby. Insatisfacțiile sunt mult inferioare plăcerii de a-l practica.

- **Proiecte de viitor?**

- Cel mai important lucru este **formarea și predarea ștafetelor unei echipe tinere**, cu inițiative și forțe proaspete.

- **Colaborări cu alte asociații, grupări.**

- În prezent, pe plan național ne clasăm printre cei mai "prietenosi". Am reușit să nu creăm conflicte între noi și alte echipe, astfel colaborăm nu numai cu echipele județului, ci cu întreaga țară, atât pe plan speologic cât și cu activități ecologice.

- **Putem vorbi de un conflict real între generații?**

- Nu, nu cred că există un conflict între generații. Argumentul este faptul că ne dorim cu toți continuarea activității în cele mai bune condiții și obținerea de rezultate deosebite, deci **scop comun, reușite comune.**

- **În haotica vreme pe care o străbatem, „refugiul în peșteri” poate fi o soluție (ca și formă de relaxare benefică)?**

- Trăim într-o lume în care dacă am munci 7 zile din 7, nu le-am putea realiza pe toate. Refugiul nu este neapărat să îl facem în peșteri, ci în natură. În peșteri, într-adevăr este relaxant, liniștitor.

- **Recomandări pentru cei ce se încumetă să "foreze o lume de dincolo de lume".**

- Acest hobby niciodată nu a putut fi făcut din interes, pentru că nu poți câștiga decât plăcerea de a fi într-o lume dincolo de agitația urbană, dincolo de grijile de zi cu zi.

- **Valea Jiului, ca și zonă de explorări speologice are șanse de dezvoltare? Pun**

această întrebare pe fondul pierderii calificării Retezului de a face parte din minunile lumii.

- Valea Jiului beneficiază de o zonă carstică deosebită, care ascunde încă cel mai dezvoltat sistem carstic din țară (Jiu - Cerna - demonstrat stiințific), dar nu a fost încă descoperită o intrare. Cred că cel mai bine se va păstra conservat.

- **În ce măsură reușiți să faceți cunoscută activitatea clubului?**

- În decursul anilor, Clubul de Speologie **Rhinolophus** a mediatizat foarte bine majoritatea activităților, bineînțeles apelând la bunăvoința presei și televiziunii.

- **Vă mulțumesc pentru că ați acceptat dialogul, vă rog transmiteți un mesaj cititorilor.**

- Și eu vă mulțumesc. Le doresc cititorilor, în numele meu și a speologilor prezenți la eveniment: Szighety Zoltan, Senzaconi Mircea, Glovicska Victoraș, Ciochia Emil, o toamnă cât mai plăcută și de câte ori vor avea ocazia "să se refugieze în natură", să nu ocolească frumusețile subterane. Merită să fie vizitate.

Interviu realizat de Elisabeta Kocsik

SESIZĂRI LA 112

ÎN ULTIMELE 24 DE ORE, în urma controalelor efectuate de polițiști, la nivelul județului Hunedoara, s-au înregistrat următoarele: - S-a acționat cu 91 patruli pedestre și auto și s-au efectuat 139 controale pe linia asigurării securității patrimoniului în societăți comerciale și regii autonome, verificându-se 75 agenți de pază. - În urma acțiunilor și controalelor efectuate în traseu, s-au aplicat 214 amenzi la legea circulației, din care 44 la regimul de viteză, s-au ridicat în vederea suspendării 10 permise de conducere și s-au reținut 13 certificate de înmatriculare. - Pe linia protecției consumatorului au fost aplicate 5 sancțiuni contravenționale unor persoane depistate în Deva, Uricani și Hunedoara, în timp ce desfășurau activități comerciale ilicite. - Au fost constatate, în ultimele 24 de ore, un număr de 288 încălcări ale diferitelor acte normative, sancționate cu amenzi în valoare totală de 69.065 lei.

POLIȚIA MUNICIPIULUI PETROȘANI a clarificat situația privind pe: **CÎRJAN LUCIAN**, de 15 ani, aflat în abandon școlar, urmărit național, dispărut din Centrul de Primire în Regim de Urgență Petroșani din data de 05.07.2009, depistat în 11.08.2009, pe raza municipiului, fiind încredințat instituției și **ZSIGMOND ȘTEFAN**, de 37 ani, fără ocupație, urmărit național, dispărut de la domiciliu din data de 06.07.2009, depistat în 11.08.2009, pe raza județului Mureș.

POLIȚIA MUNICIPIULUI VULCAN a fost sesizată prin Centrul Operațional și Apeluri de Urgență 112, despre faptul că, o persoană de sex feminin a încercat să se sinucidă, aruncându-se de la etajul III al blocului în care locuiește, situat pe b-dul Mihai Viteazu, din localitate. S-a constituit echipă operativă care, în urma verificărilor efectuate a stabilit că **ADRIANA M.**, de 30 ani, din Vulcan, fără ocupație, cunoscută cu afecțiuni psihice, pe fondul unei depresii, s-a aruncat de la etajul III al blocului în care locuiește. Victima a fost transportată la Spitalul Municipal Vulcan, stabilindu-i-se diagnosticul „politraumatism prin cădere de la înălțime”. În cauză se efectuează cercetări în vederea stabilirii împrejurărilor comiterii faptei.

POLIȚIA MUNICIPIULUI PETROȘANI a clarificat situația privind pe **LUCIAN C.**, de 15 ani, din municipiu, care în data de 05.07.2009, a părăsit în mod voluntar, Centrul de Primire în Regim de Urgență Petroșani, fiind depistat în ziua de 11.08.2009, pe raza municipiului și încredințat instituției

JANDARMII MONTANI din cadrul Postului Nucșoara au fost sesizați, cu privire la faptul că un grup de turiști a pătruns în Parcul Național Retezat, în zona Pietrele, cu patru autoturisme de teren. Accesul cu mijloace motorizate care utilizează carburanți fosili în Parcul Național Retezat pe traseul Nucșoara-Cârnic-Pietrele **este interzis**, de la punctul Cârnic. Cei opt turiști, doi cetățeni români și șase cetățeni cehi, au pătruns cu autovehiculele pe acest traseu, deși, la punctul Cârnic, este amenajat un panou prin care se interzice accesul cu mijloace motorizate. Jandarmii montani au sancționat conducătorul grupului de turiști, Bucur M. de 41 ani, din municipiul Arad, cu amendă contravențională în valoare de 3000 lei, întrucât a încălcat prevederile regulamentului ariei protejate.

Jandarmii montani și reprezentanții Administrației Parcului Național Retezat recomandă turiștilor care vizitează această zonă protejată: - să campaze doar în locurile permise, fără a săpa șanțuri în jurul cortului și fără a distruge plantele; - să nu deterioreze semnele de marcaj, săgețile și stâlpii de marcaj, panourile indicatoare, refugiile și alte dotări turistice; - să nu folosească mijloace motorizate pe traseele montane (automobile, ATVuri, motociclete, scutere, snowmobile, etc), pentru a nu polua, a nu deranja animalele și a nu distruge vegetația. Bicicleta nu este permisă pe potecile turistice, ci doar pe drumurile publice de pe raza parcului.

POLIȚIA MUNICIPIULUI VULCAN a fost sesizată de **ALEXANDRA G.**, de 20 ani, din localitate, fără ocupație, despre faptul că sora sa, **L.G.**, de 15 ani, aflată în abandon școlar în data de 13.06.2008, în jurul orei 21:00, a plecat de la domiciliu și nu a mai revenit. S-a constituit echipă operativă care a stabilit că, minoră a părăsit domiciliul în repetate rânduri, iar în data de 16.08.2009, a fost depistată pe raza municipiului, fiind încredințată familiei.

POLIȚIA MUNICIPIULUI LUPENI efectuează cercetări pentru luarea măsurilor legale în cauza privind pe **ALEXANDRU M.**, de 67 ani, din Lupeni, pensionar, găsit decedat, în data de 14.08.2009, în locuința sa. În cauză nu sunt suspiciuni de comiterea vreunei fapte penale

POLIȚIA MUNICIPIULUI VULCAN a clarificat situația privind pe **GHIORGHÎȚĂ B.**, de 35 ani, din Vulcan, fără ocupație, cu antecedente penale, suspectat pentru comiterea mai multor infracțiuni de furt, comise pe raza județului Gorj, fiind predat escortei Inspectoratului de Poliție al Județului Gorj, în vederea continuării cercetărilor.

POLIȚIA MUNICIPIULUI PETROȘANI a fost sesizată prin Centrul Operațional și Apeluri de Urgență 112, despre faptul că, pe pârâul Maleea, din localitate, se află mai mulți pești morți. S-a constituit echipă operativă care a stabilit că, pe cursul de apă, pe o distanță de aproximativ 300 metri se află mai mulți pești morți. La fața locului s-au deplasat reprezentanții ai Agenției de Protecția Mediului Hunedoara, Direcției Sanitar Veterinare Hunedoara și Direcției Apelor Jiu-Craiova, care au ridicat probe și în funcție de rezultatul acestora vor fi dispuse măsurile legale.

POLIȚIA ORAȘULUI URICANI a fost sesizată de **MIHAELA B.**, de 33 ani, din Uricani, fără ocupație, despre faptul că, fiul său, **Ș.A.**, de 15 ani, a plecat de la domiciliu în data de 16.08.2009 și nu a mai revenit. Din verificările efectuate s-a stabilit că, minorul a părăsit domiciliul în repetate rânduri. Se continuă verificările în vederea depistării acestuia și luării măsurilor legale.

URICANI, ORAȘ AL FLORILOR !

Urmare din pag 1

Continuă lucrările de regularizare a Jiului, punându-se accent pe zona celor două poduri. Se dorește ca pe lângă aspectul plăcut a malurilor Jiului, să nu mai fie nici pericol de revărsare a apelor în cazul unor ploii abundente. Un alt proiect care se află în atenția edililor, este cel care vizează reabilitarea malului drept al Jiului, de pe partea orașului. Terenul va fi amenajat ca loc de agrement, cu multe alei încadrate de bănci, o salbă de fântâni arteziene și iluminat ornamental multicolor. Un proiect nou, depus cu puțin timp în urmă, are în vedere obținerea



finanțării pentru construcția unei noi punți pietonale care să lege cele două maluri ale Jiului.

Pentru darea în folosință a Ambulatorului au fost cheltuite sume importante și făcute eforturi deosebite. Aceste eforturi continuă. A fost întocmit un proiect prin care se va obține dotarea necesară, constând în aparatură de ultimă generație, pentru urgență și cabinetele medicale. Finanțarea vine de la Uniunea Europeană, cu o contribuție locală de 2 la sută.

"Tot pentru primenirea imaginii urbei, mai sunt în derulare cinci mici proiecte. Continuăm amenajarea zonelor verzi în oraș. În Sterminos se plantează frumos câteva străzi, ies în evidență plantările de tuia și alte specii de arbuști ornamentali. Am reușit să completăm mobilierul din mai multe spații de joacă pentru copii, respectiv să amenajăm noi spații de joacă în zona Grădiniței nr.2 și Parcul de pe str. Republicii. Prin tot ce facem, încercăm să rezolvăm toate doleanțele și propunerile cetățenilor orașului, să realizăm promisiunile făcute în campaniile electorale, în limita bugetului de care dispunem. Cetățenii Uricaniului merită toate eforturile noastre, întrucât ne-au acordat votul. Nu trebuie să-i dezamăgim în nici o situație. Amfost și vom fi alături de ei și problemele lor"a punctat în finalul discuției noastre primarul Dănuț Odagiu Buhăescu.

DEMOLATORI AI CULTURII LOCALE (III)

O ACȚIUNE CULTURALĂ DEOSEBITĂ

Ziua de 5 martie 2009 a fost una deosebită pentru elevii Liceului „Mihai Eminescu” din Petroșani. Doi dintre cei mai valoroși filosofi ai țării, **conf. univ.dr. Alexander Baumgarten**, reprezentant al generației tinere de universitari și **prof. univ. dr. Vasile Muscă**, de la Universitatea „Babes-Bolyai” din Cluj-Napoca, au fost prezenți la Petroșani, pentru două reușite lansări de carte. Alexander Baumgarten a prezentat două volume de excepție: „**Bună dimineața, filosofie**” și „**Principiul cerului**”, respectiv Vasile Muscă, volumul „**Istorism și iluminism**”. Fără alte comentarii, evenimentul a putut fi catalogat ca fiind deosebit pentru viața culturală a Văii Jiului, zonă ocolită nu întâmplător, de valorile reale din mai toate domeniile. Pentru efortul deplasării în Valea Jiului, cei doi, merită deosebite mulțumiri. De prezența onorațiilor universitari clujeni, pentru a face credibilă premeditata acțiunea denigratoare îndreptată împotriva lui Ștefan Nemeșek, cu mai mult timp înainte plănuită, au profitat câțiva neserioși, demolatori ai culturii locale, perfectând mediatizata campanie calomniatoare și insultătoare de lansare a unui închipuit plagiat. Lucrurile încep încet, încet, să se limpezească, în scurt timp putându-vă prezenta și punctul de vedere asupra „cazului”, primit de la Cluj Napoca.

SCRIITORUL ȘI DRAMATURGUL TRUȚĂ

A fost bucuria părinților de Ziua Copilului. A văzut lumina zilei la 1 iunie 1958, în comuna Căluș, județul Olt. Este absolvent al liceului „Frații Buzești” din Craiova, și licențiat al Facultății de Matematică, la Universitatea din Craiova. În prezent profesor de matematică în orașul Lupeni. Debută în literatură în anul 1977, cu novela „**Prima poveste a pădurii**” în revista „Luceafărul”, cu o prezentare de Geo Dumitrescu. Debută editorial, în anul 1982, cu romanul „**Orașul**”. Obține premiul de debut al Editurii „Albatros” în anul 1980. În anul 1992, primește premiul Uniunii Scriitorilor, Filiala Craiova pentru volumul „**Pagoda**”. Este membru titular al Uniunii Scriitorilor din 1993. În octombrie 1995, la a II-a ediție a Festivalului „Comedie în chip și fel” de la Galați, i s-a prezentat piesa „**Marea brambureală**” de către Teatrul „George Bacovia” din Bacău, în regia lui Mihai Manolescu, premiată la Concursul Național de Dramaturgie „Camil Petrescu”, ediția I. În mai 1996, are loc premiera piesei „**Dar ce facem cu Isus?**” („**Crângul albastru**”) la Teatrul Național „Vasile Alecsandri” din Bălți, Republica Moldova, regia Ion Ciobotaru. Premiul pentru dramaturgie al Uniunii Scriitorilor, Filiala Craiova, 1996. Marele Premiu pentru „short-short-story” (proză SF) în 1994. A publicat în volume colective, dintre care: „**Sud-vest**”, o antologie a scriitorilor contemporani din Oltenia. Nominalizat pentru „Om al anului” 1999, de către American Biographical Institute Inc. SUA. Obține de 4 ori Premiul Uniunii Scriitorilor - Filiala Craiova (de 2 ori proză și de 2 ori teatru). Piesa **CATEDRALA** nominalizată de UNITER, 1999.

COLABORĂRI: „Luceafărul”, „România literară”, „Ramuri”, „Vatra”, „Orizont”, „Constelația Dragonului”, „Adevărul literar și artistic” ș.a.

LUCRĂRI PUBLICATE: **Orașul**. Roman, București: Editura Albatros, 1983. – 192 p.; **Pagoda**. Proză, Timișoara: Editura de Vest, 1992. 196p.; **Crângul albastru**. Piesă de teatru. – În Vatra, 1996.; **Raiul șobolanilor**, București: Editura Panorama; Petroșani: Editura Matinal, 1999. 200 p.

PIESE DE TEATRU, SEMNATE GHEORGHE TRUȚĂ! Avem în Valea Jiului valori umane deosebite în toate domeniile. Din mai multe motive, subiective sau obiective, aceste valori nu sunt cunoscute, nu sunt mediatizate și nu sunt apreciate pe plan local. Se spune deseori că „**nu poți fi filosof în satul tău**”. O reală valoare ca scriitor de carte, dar mai cu seamă scriitor de teatru, este prof. **Gheorghe TRUȚĂ** din Lupeni. Piese sale au fost apreciate și jucate pe scenele din țară și străinătate. Câți din Valea Jiului știu acest lucru? Pentru că opera sa de teatru merită cunoscută, iată **piesele semnate Gheorghe Truță:**

„**ALICE NU ȘTIE SĂ MOARĂ**”. Aflata în pragul morții, Alice Voinescu (1885-1961), prima femeie doctor în Filosofie din cultura română, își dă seama că nu știe cum se moare și își roagă Îngerul s-o păsuiească. Acesta, împotriva legilor divine, acceptă, dar își pierde, treptat, „tresele” îngerești. Alice își deapănă viața alături de soțul-iubit-demon Stello, rememorează închisoarea comunistă, lipsurile, epoca, amicii, de la Enescu la Iorga, apoi, împăcată, urcă la Domnul.

„**CATEDRALA**”. În fața unei primării, din motive diferite, mai mulți indivizi protestează.

Protestul devine o instituție, iar piața o „catedrală a protestului”, cu parcele bine definite, personale, negociabile, cu cantina și purtător de cuvânt. Dar, în plin fuleu revendicativ, se anunță că primarul, obiectul nemulțumirii lor, a murit subit, așa că protestarii se simt brusc frustrați iar lipsa de obiect devine drama cosmică.

„**CRÂNGUL ALBASTRU**”. Bunicul își aduce neputul pe o câmpie, în căutarea unui crâng albastru, imagine feeric-fantastică văzută într-o noapte, cu zeci de ani în urmă, în timpul războiului. Câțiva localnici îi iau drept D-zeu și Fiul. Stăruie și, în sfârșit, îi conving să-și asume noua identitate, după care se reface Judecata. Obligat să-și asume carențe divine, bătrânul-Fadar-D-zeu, harțuit, își dă obștescul sfârșit, iar băiatul-Isus își pierde mințile.

„**LIVADA CU FLUTURI**”. După o partidă prelungită de poker, un tânăr, cam zbâhniț, e adus la un Sanatoriu din munți. Aici, câțiva bolnavi tocmai pornesc o cruciadă festiv-utopică, cu argumente istoric-biologice, împotriva Morții. Pe motivul, fals, c-ar fi bolnav incurabil, deci interesat de „acțiune”, tânărul e convins să se alăture mișcării. Dar lumina blitz-urilor, succesul de tip mediatic fac ca adevărații actanți să părăsească, pe rând, arena, iar tânărul rămâne să combată singur, într-un salon pustiu, într-o cauză care nu e a lui, dar pe care n-o poate părăsi din motive de demnitate.

„**MAREA BRAMBUREALĂ**” La miezul nopții, Doctorul se trezește în prag cu Nae, un amic din studenție, pe care nu l-ai mai văzuse de 30 de ani, și care îi cere să-l interneze urgent, pe motiv că suferă de toate relele Lumii: indiferență, absurd, oportunism, banal. Pornesc imediat într-o exemplară cruciadă utopic-punitivă, unde întâlnesc din plin ipostazierea absurdului. Însuși Nae cade în banal, și e gata să se însoare cu fata proprietarului în a cărui casă intraseră cu autobuzul, și care, în loc de represalii, îi invită la ospăț! Scârbit, Doctorul se impușcă.

„**PATRU SURORI**”. Două surori și o cumnată locuiesc, oarecum, în aceeași casă. Neli, o frumusețe „coaptă”, curtată încă, fără speranțe, de veșnicul Costel, sarcastic și arogant, visează, obsesiv, de-o viață, să „evadeze” la Paris. A patra soră revine, după zeci de ani de periplu european, bogată dar bolnavă, ca sa moară acasă. Moare și lasă ca moștenire un castel...tocmai în Franța! Neli pleacă să-și ia în posesie moștenirea și Visul. Dar, spre propria uimire, se întoarce din drum, de la prima stație, nefind în stare să-și părăsească mormintele, casa...

CĂTEVA REMARCI ȘI ÎNTREBĂRI. Am prezentat mai sus o activitate literară bogată și valoroasă. Eforturile lui Gheorghe Truță merită apreciate. La fel ca inteligența și perseverența de a produce **mai ceva mai bun ca astăzi**. În acest context, este greu de înțeles cum de a putut deraia scriitorul și dramaturgul Gheorghe Truță, pe calea unei exprimări de mahala. CETITORUL DE GUNOI nu-i este caracteristic. Este greu de înțeles cum un OM inteligent a putut susține prin insuță de cea mai joasă speță pățarea imaginii unui alt OM care nu l-a supărat cu nimic niciodată, nu l-a jignit, nu l-a povestit defavorabil și nu a lansat judecăți de valoare la adresa acestuia care să-i afecteze imaginea.

Domnule Truță, vă stimez pentru calitatea de scriitor. Dar nu și pentru calitățile morale. Ați jignit într-un mod josnic. Fără să faceți apel al rațiune. Ne aveți dovada plagiatului pe care îl susțineți și în care sunt convins că nici nu credeți. Ați inventat **modalități**, ca priceput dramaturg, pentru a lovi demnitatea și sufletul unui semen prin scrierea cu literă mică sau în mod intenționat greșit a numelui.

Apreciez rezerva, competența și spiritul în care ați scris Ștefan Nemeșek, argumente necesare... la înțelegerea în demnitate a demnității sale, deopotrivă plină și sinceră analitic, pentru a adăuga în istorie un den a presei hunedorene, dar, în cele din urmă, o reținere a noastră către mai înțelegere, într-un spirit și simțibilitate.

Kuelt mecus!

15 dec. 2007

Gheorghe Truță

Când ați fost SCRITORUL GHEORGHE TRUȚĂ? Când ați scris acest text sau când ați scris „CETITORUL DE GUNOI?”

Prof. Gheorghe Truță

Ați făcut-o premeditat, cu răutate, cu sadism... Faceți vorbire de „**un cărțoi de vreo mie și ceva de pagini, în trei volume, care jignește hârția, răbdarea noastră și bunul simț...**”, „**... habar nu are de literatură, de cultură generală, și își închipuie că dacă behăie la un post local spre care nu se uită nimeni...**”, „**individ mediocru**”, „**...acest cărțoi pulhav, nerușinat, e doar expresia lipsei de valoare, neprieprii, prostiei...**” etc. etc. Ceilalți scriitori hunedoreni nu prea au aceeași părere. Referințele și comentariile criticilor literari, a unor obiectivi specialiști, pricepuți la critică literară, a unor profesori universitari, infirmă TEZA DE NONVALOARE TRUȚĂIANĂ. Alături de ISTORIA PRESEI HUNEDORENE pentru care ați adresat aprecieri emoționante la adresa lui Ștefan Nemeșek, LITERATURA HUNEDOREANĂ a fost lansată și apreciată la mai multe centre culturale de prestigiu din țară și străinătate, unde comentariile făcute nu sunt de loc pe linia lansată de omul de cultură Gheorghe TRUȚĂ. Sau poate chiar aici este problema...?

De ce credeți că grupul DEMOLATORILOR CULTURII LOCALE din care se vede că faceți cu onoare parte, ca membru superactiv, nu a fost și nu este susținut de nimeni din afara cunoscutului și prolificului Cenaclu BOEMA? Apropo de o parte a acuzelor săgetate în valorosul material cultural pe care cu multă generozitate mi l-ați dedicat, nu țin minte să fi participat la vre-un concurs de cultură generală, literară sau de altă natură unde să mă umiliți și demolați intelectual, poate și din alte puncte de vedere... Lipsa de valoare, nepriepere, prostie, trebuie să dovedite domnule profesor, altfel se numesc JIGNIRE, INSULTĂ și cad în sfera penalului. Rațiunea cu care se pare că ați avut o problemă în timpul creației literare CETITORUL DE GUNOI, cu siguranță că va semnalat să nu asociați acuze nemeritate nimănui, răul și ura putând avea efect de bumerang. Grizonarea părului și datele din buletin, ar trebui să însemne înțelepciune...

Dacă sunteți așa tare-n pix și exemple de modele literare, de ce nu ați scos pe piață, împreună cu ortacii demolatori de cultură locală, o LUCRARE care să rupă gura lumii prin modul de prezentare a istoriei literaturii hunedorene, prin valoarea documentară, științifică și istorică? Pentru că este ușor să scrii o carte? Pentru că este ușor să o tipărești?

Prin oferta literară CETITORUL DE GUNOI, publicată într-un supliment literar, ați dat un exemplu de **cum se poate face și anticultură** de un om cult. Cum poți să determini elevi, părinți, prieteni, cunoscuți, consumatori de media scrisă, opinia publică în general, să se întrebe dacă cineva este în integritatea facultăților mintale, sau este încă un exemplu din jurul nostru prin care cineva, etalează pe fondul orgoliilor și răului sufletesc, regretabile instincte animalice. Sau poate și una și alta! Și încă ceva... Nu este civilizată și corect domnule Truță să vă autodeclarați „**cel mai titrat scriitor din Valea Jiului**”. Mai aveți până atunci. Lăsați pe alții să vă judece. Modestia este o valoroasă cracteristică umană. De cum țî-o etalezi lumii, poți câștiga sau pierde puncte la examenul de OMENIE.

Cred că deocamdată sunt suficiente cele spuse despre prof. Gheorghe Truță, numărul doi al grupului demolatorilor culturii locale. Mai trebuie subliniat că toate acuzele din CETITORUL DE GUNOI vor trebui susținute și dovedite de prof. Gheorghe TRUȚĂ în fața organului de cercetare penală, cauza fiind subiectul dosarului penal nr.1945, instrumentat de Parchetul de pe lângă Judecătoria Petroșani. Prin mediatizarea ineptiilor exprimate în CETITORUL DE GUNOI, articol prezentat în media scrisă și o sumedenie de adrese pe internet, omul de cultură, scriitorul și dramaturgul Gheorghe Truță mi-a pricinuit deosebite necazuri. De fapt acesta a și fost scopul. Nu-i doresc răul domnului profesor Gheorghe Truță pentru gestul de nesăbuiț pe care nu-l merită din partea domniei sale, nu-l urăsc! Chiar din contra. Îmi este MILĂ de el și-l compătesc. Și-i spun de pe acum că nu peste multă vreme când va avea necazuri de sănătate în primul rând, el sau cineva din familie, pentru că LEGEA COMPENSAȚIE RĂULUI funcționează, am să-i întind o mână de ajutor, cu demnitatea de a-l privi în ochi și a-i putea spune: OMULE, MI-AI FĂCUT RĂU! EU, ÎȚI FAC BINE. Sigur va avea nevoie de un gest uman pe care nu mulți o să-l ofere. Dar, să nu ne mai lungim. **INTELIGENȚA FĂRĂ CARACTER NU ARE NICI O VALOARE**, domnule Truță!

Până data viitoare, HAI PA!

Ștefan NEMEȘEK

PIAN FĂRĂ CLAPE

Stau sub balconul tău de piatră,
Aștept să vi, și să mă-sculți
Dar văd cu câtă nepăsare
Geamul stă închis.

De ce nu îmi deschizi poarta cea dulce
Să resimt iubirea noastră,
Ce-o făceam pe sub perdelele moarte de pânză
Și ne prindeau zorii îmbrățișați?

Apăs cu putere pe pian,
Dar el nu ripostează
Căci poate mă apăs prea tare
Și îi rănesc sentimentele.

Dar oare de ce n-ascultă,
Ce vreau că să-ți trazmit?
Să simțim amândoi dragostea
Ce îmi învelea inima într-o frunză de pelin.

Acum e gol acest pian,
Poate nu are clape
E prăfuit și e umbrat
De vechile sentimente.

Aștept...poate va răspunde
La vre-un DO sau RE sau MI
Dar văd cu neglijență că e dezamăgit.

O, tu pian cel dulce,
Adu-ți aminte de trecut,
Cum îți mângâiam degetele albe,
Și mă făceai să radiez de sentiment.

RUGĂMINTE CĂTRE CODRU

Sunt închis în sufletul tău deschis,
Ce mă ține prizonieră în tine
Vreau să stai lângă mine mereu
Chiar dacă îți va fi un pic greu.
M-am îndrăgostit de tine codrule,
Și știu că tu mă aștepti mereu
Chiar o veșnicie dacă-ar trebui,
Tu doar pe mine mă vei iubi.
Mă simt complet ameițită,
De peisajul cel emani
Aș vrea să stau aici, mai mult de zece ani.
Vreau să mai mă țî în lanțul strâns al crengilor tale,
Vreau să mai îmi dai umbra lunii de pe cer.
Doar atât dragul meu codru, doar atât îți cer.

✍️ **Alexandra OPRÎTESCU**
„**Uneori zâmbetul celui care suferă este mai generos decât lacrima celui care plânge**”

SUNT ORB

Sunt orb, sau vidul este negru?
Aud nimic gânditor
Și simt căldura unui mine
Dar unde-s restul, nevăzuții?
Voi iară m-ați lăsat să mor?

Sunt orb, dar vidul se deschide
Și-ncep s-aud un foșnet lin
Și lângă mine simt acum un trecător.
Unde te duci? Stai, mai așteaptă!
Dar mă confund cu un decor

Sunt orb, iar vidul este alb
Aud cum pașii vin la mine
Și simt căldura, mă cuprinde
Și stai, și stai, iar eu te văd,
Un chip descris de mâini timide.

✍️ **Anabella Eliza Coțovanu**





JUDEȚUL HUNEDOARA

CONSILIUL LOCAL VULCAN

HOTĂRÂREA NR. 82 /2009

privind aprobarea alocării din bugetul local a sumei de 485.784,42 lei reprezentând 2% din valoarea cheltuielilor eligibile, a sumei de 1.284.615,44 lei, reprezentând cheltuielile neeligibile și a TVA-ului în valoare de 4.744.027,22 lei, conform bugetului revizuit al proiectului, depus spre finanțare prin Programul Operațional Regional, Axa prioritară 2 – Îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale „MODERNIZAREA SISTEMULUI RUTIER CENTRAL AL MUNICIPIULUI VULCAN”

Consiliul Local al Municipiului Vulcan,

Analizând nota de fundamentare a Primarului Municipiului Vulcan, prin care se propune alocarea din bugetul local a sumei de 485.784,42 lei reprezentând 2% din valoarea cheltuielilor eligibile, a sumei de 1.284.615,44 lei, reprezentând cheltuielile neeligibile, și a TVA-ului în valoare de 4.744.027,22 lei conform bugetului revizuit al proiectului depus spre finanțare prin Programul Operațional Regional, Axa prioritară 2 – Îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale „MODERNIZAREA SISTEMULUI RUTIER CENTRAL AL MUNICIPIULUI VULCAN”;

Văzând raportul comun al Direcției Tehnice și Direcției Economice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, precum și avizul comisiei de specialitate pe domenii de activitate a Consiliului local,

În conformitate cu prevederile Anexei nr. 2, Cap. II, pct. 16 lit. a) din Legea finanțelor publice locale nr. 273/2006, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 36, alin (4), lit. a) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

ART. 1 Se aprobă proiectul „Modernizarea sistemului rutier central al Municipiului Vulcan”.

ART. 2 Se aprobă alocarea din bugetul local a sumei de 485.784,42 lei reprezentând 2% din valoarea cheltuielilor eligibile și a sumei de 1.284.615,44 lei reprezentând cheltuielile neeligibile, conform bugetului revizuit al proiectului depus spre finanțare prin Programul Operațional Regional, Axa prioritară 2 – Îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale „MODERNIZAREA SISTEMULUI RUTIER CENTRAL AL MUNICIPIULUI VULCAN”.

ART. 3 Se aprobă alocarea din bugetul local a sumei de 4.744.027,22 lei, reprezentând TVA-ul aferent, urmând ca TVA-ul aferent cheltuielilor eligibile să fie recuperat în condițiile legii.

ART. 4 Sumele prevăzute la art. 2 și la art. 3 vor fi suportate din bugetul local, Capitolul 84.02 – Transport.

ART. 5 La data adoptării prezente hotărâri se abrogă H.C.L. nr. 24/26.02.2009 privind aprobarea alocării din bugetul local a sumei de 586.432 lei reprezentând 2% din valoarea cheltuielilor eligibile, a sumei de 600.000 lei, reprezentând cheltuielile neeligibile, și a TVA-ului în valoare de 5.571.098 lei, propuse în proiectul ce va fi depus spre finanțare prin Programul Operațional Regional, Axa prioritară 2 – Îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale „MODERNIZAREA SISTEMULUI RUTIER CENTRAL AL MUNICIPIULUI VULCAN”.

ART. 6 Prezenta hotărâre se comunică Instituției Prefectului - Județul Hunedoara, Primarului Municipiului Vulcan, Direcției Tehnice, Direcției Economice și se aduce la cunoștință publică.

VULCAN, 07.07.2009

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:
BĂRBIȚĂ EUGENIA

CONTRASEMNEAZĂ: SECRETAR
Jr. TOPALĂ MARILENA

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 19 voturi „pentru” din cei 19 consilieri prezenți

HOTĂRÂREA NR. 81 /2009

Pentru modificarea articolului 2 din H.C.L. nr. 12/29.01.2009 privind aprobarea documentației „Modernizarea sistemului rutier central al municipiului Vulcan” și a indicatorilor tehnico-economici- documentație faza: D.A.L.I.

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,

Analizând nota de fundamentare a primarului municipiului Vulcan prin care se propune modificarea articolului 2 din HCL 12/2009 privind aprobarea documentației „Modernizarea sistemului rutier central al municipiului Vulcan” și a indicatorilor tehnico-economici- documentație faza: D.A.L.I.;

Văzând raportul comun al Direcției Tehnice și Direcției Economice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, precum și avizul comisiei de specialitate pe domenii de activitate a Consiliului local,

În conformitate cu prevederile Anexei nr. 2, Cap. II, pct. 16 lit. a) din Legea finanțelor publice locale nr. 273/2006, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 36, alin (4), lit. a) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă modificarea articolului 2 din H.C.L. 12/2009 privind aprobarea documentației „Modernizarea sistemului rutier central al municipiului Vulcan” și a indicatorilor tehnico-economici- documentație faza: D.A.L.I., care va avea următorul conținut: „**ART.2** Se aprobă valoarea totală a investiției (fără TVA) în sumă de 6.433.179,67

euro (1 euro = 3,9481 lei la data de 17.12.2008), din care C+M = 5.730.972,30 euro, precum și durata de 21 luni pentru execuția investiției, respectiv până la finalizarea acesteia, conform documentației de avizare a lucrărilor de intervenție.”

ART.2 Prezenta hotărâre se comunică Instituției Prefectului - Județul Hunedoara, Primarului municipiului Vulcan, Direcției Tehnice, Direcției Economice și se aduce la cunoștință publică.

VULCAN, 30.07.2009

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:
BĂRBIȚĂ EUGENIA

CONTRASEMNEAZĂ: SECRETAR
Jr. TOPALĂ MARILENA

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 19 voturi „pentru” din cei 19 consilieri prezenți.

HOTĂRÂREA NR. 90 /2009

privind aprobarea studiilor de oportunitate privind delegarea gestiunii serviciilor publice de salubritate și de alimentare cu energie termică în sistem centralizat din municipiul Vulcan, precum și mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Serviciului Public de Salubritate și a Serviciului Public de Termoficare Vulcan - Aninoasa” să exercite în numele Municipiului Vulcan dreptul de a delega gestiunea serviciilor publice de salubritate și de alimentare cu energie termică în sistem centralizat din municipiul Vulcan

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,

Analizând nota de fundamentare a Primarului Municipiului Vulcan, prin care se propune aprobarea studiilor de oportunitate privind delegarea gestiunii serviciilor publice de salubritate și de alimentare cu energie termică în sistem centralizat din municipiul Vulcan, precum și mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Serviciului Public de Salubritate și a Serviciului Public de Termoficare Vulcan - Aninoasa” să exercite în numele Municipiului Vulcan dreptul de a delega gestiunea serviciilor publice de salubritate și de alimentare cu energie termică în sistem centralizat din municipiul Vulcan;

Văzând raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, precum și avizul comisiei de specialitate pe domenii de activitate a Consiliului Local Vulcan;

Ținând seama de prevederile Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Serviciului Public de Salubritate și a Serviciului Public de Termoficare Vulcan - Aninoasa”;

În conformitate cu prevederile art. 6 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, ale art. 8, alin. (2), lit. d), ale art. 10 alin. (4) și (5), ale art. 30 din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, precum și ale art. 6 din Legea nr. 101/2006 privind serviciul public de salubritate și ale Legii nr. 326/2006 privind serviciul public de alimentare cu energie termică;

În temeiul dispozițiilor art. 36 alin. (2) lit. d) și alin. (6) lit. a) pct. 14, precum și art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Aprobă studiul de oportunitate privind delegarea gestiunii serviciului public de salubritate din municipiul Vulcan, potrivit Anexei nr. 1 la prezenta hotărâre.

ART. 2 Aprobă studiul de oportunitate privind delegarea gestiunii serviciului public de alimentare cu energie termică în sistem centralizat în municipiul Vulcan, potrivit Anexei nr. 2 la prezenta hotărâre.

ART. 3 Mandatează Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Serviciului Public de Salubritate și a Serviciului Public de Termoficare Vulcan - Aninoasa” să exercite în numele Municipiului Vulcan dreptul de a delega gestiunea serviciilor publice de salubritate și de alimentare cu energie termică în sistem centralizat din municipiul Vulcan pe baza unui contract de delegare a gestiunii serviciilor publice de salubritate și de alimentare cu energie termică în sistem centralizat, în condițiile legii.

ART. 4 Prezenta hotărâre se comunică Instituției Prefectului - Județul Hunedoara, Primarului Municipiului Vulcan, Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Serviciului Public de Salubritate și a Serviciului Public de Termoficare Vulcan - Aninoasa” Direcției Tehnice, Direcției Economice și se aduce la cunoștință publică.

VULCAN, 30.07.2009

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:
BĂRBIȚĂ EUGENIA

CONTRASEMNEAZĂ: SECRETAR
Jr. TOPALĂ MARILENA

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 15 voturi „pentru”, 4 abțineri din cei 19 consilieri

HOTĂRÂREA NR. 88 /2009

privind avizarea regulamentului și a caietului de sarcini ale serviciului public de salubritate

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,

Analizând nota de fundamentare a Primarului Municipiului Vulcan, prin care se propune avizarea regulamentului și a caietului de sarcini ale serviciului public de salubritate;

Văzând raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, precum și avizul comisiei de specialitate pe domenii de activitate a Consiliului Local Vulcan;

În conformitate cu prevederile art. 23 alin. (4) din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice,

În temeiul dispozițiilor art. 36 alin. 2 lit. d) și alin. 6 lit. a) pct. 14, precum și art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Avizează regulamentul serviciului public de salubritate, care constituie Anexa nr. 1 la prezenta hotărâre.

ART.2 Avizează caietul de sarcini al serviciului public de salubritate, care constituie Anexa nr. 2 la prezenta hotărâre.

ART. 3 Regulamentul, precum și caietul de sarcini ale serviciului public de salubritate vor fi aprobate prin hotărâre de către Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Serviciului Public de Salubritate și a Serviciului Public de Termoficare Vulcan - Aninoasa”

ART. 4 Prezenta hotărâre se comunică Instituției Prefectului - Județul Hunedoara, Primarului Municipiului Vulcan, Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Serviciului Public de Salubritate și a Serviciului Public de Termoficare Vulcan - Aninoasa” și se aduce la cunoștință publică.

VULCAN, 30.07.2009

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:
BĂRBIȚĂ EUGENIA

CONTRASEMNEAZĂ: SECRETAR
Jr. TOPALĂ MARILENA

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 15 voturi „pentru”, 3 abțineri din cei 18 consilieri care au participat la vot

HOTĂRÂREA NR. 89 /2009

privind avizarea regulamentului și a caietului de sarcini ale serviciului public de alimentare cu energie termică

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,

Analizând nota de fundamentare a Primarului Municipiului Vulcan, prin care se propune avizarea regulamentului și a caietului de sarcini ale serviciului public de alimentare cu energie termică;

Văzând raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, precum și avizul comisiei de specialitate pe domenii de activitate a Consiliului Local Vulcan;

În conformitate cu prevederile art. 23 alin. (4) din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, În temeiul dispozițiilor art. 36 alin. 2 lit. d) și alin. 6 lit. a) pct. 14, precum și art. 45 alin. 1 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Avizează regulamentul serviciului public de alimentare cu energie termică, care constituie Anexa nr. 1 la prezenta hotărâre.

ART.2 Avizează caietul de sarcini al serviciului public de alimentare cu energie termică, care constituie Anexa nr. 2 la prezenta hotărâre.

ART.3 Regulamentul, precum și caietul de sarcini ale serviciului public de alimentare cu energie termică vor fi aprobate prin hotărâre de către Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Serviciului Public de Salubritate și a Serviciului Public de Termoficare Vulcan - Aninoasa”

ART. 4 Prezenta hotărâre se comunică Instituției Prefectului - Județul Hunedoara, Primarului Municipiului Vulcan, Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Serviciului Public de Salubritate și a Serviciului Public de Termoficare Vulcan - Aninoasa” și se aduce la cunoștință publică.

VULCAN, 30.07.2009

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:
BĂRBIȚĂ EUGENIA

CONTRASEMNEAZĂ: SECRETAR
Jr. TOPALĂ MARILENA

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 15 voturi „pentru”, 4 abțineri din cei 19 consilieri

HOTĂRÂREA NR. 85 /2009

privind aprobarea vânzării terenului situat în Vulcan, str. Morii nr. 6, județul Hunedoara, în suprafață de 132 m.p., înscris în C.F. 60134, nr.de ordine A+1, nr. cadastral 826, și nr. topo 1151/1/52/5a/1/3/b/b/1/b/2/4/7, aparținând domeniului privat al municipiului Vulcan

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,

Analizând nota de fundamentare a primarului municipiului Vulcan prin care se propune aprobarea vânzării terenului situat în Vulcan, str. Morii nr. 6, în suprafață de 132 m.p., înscris în C.F. 60134, nr.de ordine A+1, nr. cadastral 826, nr. topo 1151/1/52/5a/1/3/b/b/1/b/2/4/7;

Văzând cererea înaintată de S.C.TREDSUBAS.C.S., înregistrată sub nr.33.666/23.12.2008 prin care solicită cumpărarea terenului situat în Vulcan, str. Morii nr.6;

Având în vedere raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, precum și avizul favorabil acordat de comisia de specialitate pe domenii de activitate a Consiliului local nr. 52/9051/11.02.2009;

În conformitate cu prevederile art. 123 alin. (1), (3) și (4) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul art. 36 alin. (5) lit. b) și art. 45 alin. (3) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE:

ART. 1 Se aprobă vânzarea, terenului situat în Vulcan, str. Morii nr. 6, județul Hunedoara, în suprafață de 132 m.p., înscris în C.F. 60134, nr.de ordine A+1, nr. cadastral 826, nr. topo 1151/1/52/5a/1/3/b/b/1/b/2/4/7, aparținând domeniului privat al municipiului Vulcan, identificat prin planul de situație din Anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

ART. 2 Se aproba raportul de evaluare nr. 42/15.05.2009 întocmit de S.C. PETROVAL S.R.L. Petrosani, pentru imobilul teren intravilan, situat în Vulcan str. Morii nr. 6, județul Hunedoara.

ART. 3 Se aprobă prețul de vânzare de 8,15 Euro/m.p. fără TVA, care reprezintă valoarea rezonabilă a bunului imobil, conform raportului de evaluare.

ART. 4 Primarul municipiului Vulcan va notifica proprietarul imobilului construcție cu privire la aprobarea vânzării terenului în suprafață de 132 m.p., pentru ca acesta să-și poată exprima opțiunea de cumpărare a terenului, în baza dreptului de preemțiune.

ART. 5 Se împuternicește Primarul Municipiului Vulcan să încheie contractul de vânzare- cumpărare în conformitate cu prevederile legale.

ART. 6 Plata se va face în lei, la cursul oficial comunicat de BNR pentru ziua precedentă efectuării plății.

ART. 7 Prezenta hotărâre se comunică Instituției Prefectului - Județul Hunedoara, Primarului municipiului Vulcan, Direcției Tehnice, Direcției Economice, Serv. A.D.P.P., Serv. U.A.T, S.C. TRED SUBA S.C.S. și se aduce la cunoștință publică.

VULCAN, 30.07.2009

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:
BĂRBIȚĂ EUGENIA

CONTRASEMNEAZĂ: SECRETAR
Jr. TOPALĂ MARILENA

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 15 voturi „pentru” din cei 15 consilieri care au participat la vot

HOTĂRÂREA NR. 86 / 2009

privind aprobarea vânzării terenului situat în Vulcan, str. Cabanei nr. 7/1, județul Hunedoara, în suprafață de 279 m.p., înscris în C.F. 60118, nr.de ordine A+1, nr. cadastral 627, nr. topo 1172/202/10, aparținând domeniului privat al municipiului Vulcan

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,

Analizând nota de fundamentare a primarului municipiului Vulcan prin care se propune aprobarea vânzării terenului situat în Vulcan, str. Cabanei nr. 7/1, în suprafață de 279 m.p., înscris în C.F. 60118, nr.de ordine A+1, nr. cadastral 627, și nr. topo 1172/202/10; Văzând cererea înaintată de Todericiu Adrian Iulian, înregistrată sub nr. 28738/22.11.2007 prin care solicită cumpărarea terenului situat în Vulcan, în suprafață de 279 m.p., terenul fiind aferent locuinței proprietate particulară a solicitantului, conform contractului de vânzare-cumpărare autentificat sub nr. 4742/09.10.2006 la Biroul Notarului Public Ilinca Georgeta;

Având în vedere raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, precum și avizul favorabil acordat de comisia de specialitate pe domenii de activitate a Consiliului local nr. 1/6/ian./2008; În conformitate cu prevederile art. 123 alin. (1), (3) și (4) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare; În temeiul art. 36 alin. (5) lit. b) și art. 45 alin. (3) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă vânzarea terenului situat în Vulcan, str. Cabanei nr. 7/1, județul Hunedoara în suprafață de 279 m.p., înscris în C.F. 60118, nr.de ordine A+1, nr. cadastral 627, nr. topo 1172/202/10, aparținând domeniului privat al municipiului Vulcan, identificat prin planul de amplasament și delimitare a imobilului din anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

ART.2 Se aproba raportul de evaluare nr. 99/10.10.2008 întocmit de S.C. PETROVAL S.R.L. Petroșani pentru imobilul- teren intravilan situat în Vulcan, str. Cabanei nr. 7/1, județul Hunedoara

ART. 3 Se aprobă prețul de vânzare de 8,10 Euro/m.p. fără TVA, care reprezintă valoarea rezonabilă a bunului imobil, conform raportului de evaluare.

ART. 4 Primarul municipiului Vulcan va notifica proprietarul imobilului aflat la adresa menționată mai sus cu privire la aprobarea vânzării terenului în suprafață de 279 m.p., pentru ca acesta să-și poată exprima opțiunea de cumpărare a terenului, în baza dreptului de preemțiune.

ART. 5 Se împuternicește Primarul Municipiului Vulcan să încheie contractul de vânzare- cumpărare în conformitate cu prevederile legale.

ART.6 Plata se va face în lei, la cursul oficial comunicat de BNR pentru ziua precedentă efectuării plății.

ART.7 Prezenta hotărâre se comunică Instituției Prefectului - Județul Hunedoara, Primarului municipiului Vulcan, Direcției Tehnice, Direcției Economice, Serv. A.D.P.P., Serv. U.A.T, d-lui Todericiu Adrian Iulian și se aduce la cunoștință publică.

VULCAN, 30.07.2009

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:
BĂRBIȚĂ EUGENIA

CONTRASEMNEAZĂ: SECRETAR
Jr. TOPALĂ MARILENA

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 15 voturi „pentru” din cei 15 consilieri care au participat la vot